



7月2日,超级大乐透开4注976万元大奖

# 今晚开奖奖池升至 32.59 亿元

7月2日,体彩大乐透第16076期全国开出4注头奖,每注奖金为976万元,花落江苏、广东、山东和河北。本期开奖结束后,奖池升至32.59亿元。

**头奖爆4注976万元 4地彩友分享大奖**

数据显示,江苏中出的976万元出自南通,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票,其中1注号码击中头奖。

广东中出的976万元出自广州,中奖彩票为一张3注6元投入的单式票,其中1注号码命中头奖。

山东中出的976万元出自济南,中奖彩票为一张“6+3”复式票,投入36元,共中出一等奖1注、二等奖2注、三等奖5注、四等奖10注,单票累计擒奖1014万元。

河北中出的976万元出自石家庄,中奖彩票为一张5注10元投入的单式票,其中1注号码命中头奖。

由于未采用追加投注,本期四位幸运儿均遗憾错失了追加奖金,因而无缘千万元头奖。

**奖池升至32.59亿元 继续创新高**

本期二等奖奖金丰厚,开出51

注,每注奖金17.33万余元;其中15注采用追加投注,每注多得奖金10.40万余元。追加后,二等奖单注总奖金为27.74万余元。三等奖开出660注,每注奖金4698元;其中335注采用追加投注,每注多得奖金2818元。追加后,三等奖单注总奖金为7516元。

奖池方面,32.59亿元滚存至7月4日开奖的第16077期,继续刷新历史最高纪录。据统计,体彩大乐透奖池已连续6期保持在32亿元以上。(张鹏)



培训进网点  
中奖机会大

7月2日至3日,信阳体彩分中心特邀泳坛夺金游戏网点专家在市区的20个网点授课。体彩新快赢481游戏和高频283游戏以好选好中,返奖率高的特点深受我市彩民朋友的喜爱。现场专家与彩民分享任选二全和16元走一圈投注方法及一些最新的选号经验。同时高频283游戏的投注方法为大家做了深入浅出的讲解,同时介绍了两次中奖机会是最大的亮点,配合上5码一条龙投注,奖金和赔率都相当可观。

张鹏 摄

## 常买总有回报

郑州“淡定哥”领大乐透684万元

6月25日,体彩大乐透第16073期开出9注头奖,花落8地,其中1注被我省郑州彩民金先生揽入,中奖彩票为一张“15+2”大复式票,未采取追加投注,共中出一等奖1注661万元、三等奖50注、四等奖450注、五等奖1200注、六等奖1302注,累计擒奖684万元。昨日上午,金先生来到我省体彩中心,领取了这份幸运大奖。

**付出有回报,他觉得中奖是“水到渠成”**

现场,幸运彩民金先生显得很平静,据介绍,他是位老彩民了,2007年,他2元买入1注排列三,中得千元奖金,从此开启了购彩征程。“多年来,每期都买,饭可以一天不吃,但彩票不能不买。”金先生说,他

平时喜欢看走势、和值、跨度,确定号码之后,几乎每期买的都是复式票,此前曾中过大乐透二等奖。而近一年来,随着大乐透奖池的飞速增加,他每期的投注金额都在千元以上,有时甚至过万元。

当天,他通过分析,前区选出15个号码,后区选出“05、08、10”,投注时,由于所带现金不足,便将“05”去掉,花费6006元,买入“15+2”复式票;尤其工作原因,外出办事时,还在其他网点购买了后区为“05、08、10”的其他小复式票。当晚开奖后,一熟人通过电话告知他,后区3个数字命中开奖号码“08、10”,此时的金先生心里已经确定,要中大奖了。“随后,我通过手机上网查询,果然命中头奖,也没觉得惊喜,付出了总有收获。”

**要“理性”购彩,总有一期会收获满满**

谈起多年来的购彩经历,金先生顿时打开了话匣子,遇到过中大奖的,也看到过买彩票不理性的,总之,心态很重要。

一方面要理性克制,买彩票总归来说是一种休闲方式,要根据自身的实际情况,不能盲目跟风或者孤注一掷,反而打乱自己的生活;另一方面要理性投注,每位彩民都有自己的一套方法,机选、复式、胆拖等都能中奖,但要有计划和想法。“我一直采用复式投注,中奖概率会大一些,相比机选,可能同样的投注金额,都不一定能有所斩获。”金先生说,因此,喜欢机选的彩民,不妨尝试一下复式投注,总有一期会有收获。(张琛星)

今晚大乐透16077期推荐

### 大小均衡 和值平稳

大乐透:前区:大小号出号均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注88-118之间。奇号热出,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注:1:2:2。连号热出,关注小号区、中号区连号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双偶组合。

明晚七星彩16078期推荐

### 看好奇号热出

七星彩本期复式推荐:278-346-046-578-012-238-148

二码:78-34-06-57-01-38-14

一码:8-3-6-5-1-8-1

### 难以置信

爱尔兰夫妇九次中乐透大奖

近日,一对爱尔兰夫妇庆祝自己赢得了爱尔兰乐透的二等奖,这也是他们第9次中奖了。尽管这对夫妇已经令人难以置信9次中得大奖,但是他们依旧决定继续购买彩票,以便冲击头奖。这对夫妇表示,感觉离头奖越来越近了。

据悉,这对夫妇购买的彩票成功地与6个中奖号码中的5个相匹配,还中了一个附加号码。因此,他们获得了自己迄今为止的最高奖金,11.36万欧元。丈夫告诉媒体,能够中奖他们“简直太高兴了”,也为获奖金额在逐次增加而感到高兴。他说到:“这些年,乐透奖金比以前多了很多。你很难相信,我们第一次中了5个号码的时候,只获得了100英镑的奖金!”

这对幸运地夫妇相信自己的运气并没有用尽,依然对赢得头奖抱以乐观的心态。丈夫兴奋地说道:“我们离头奖越来越近了!自从乐透游戏开始,我们已经有9次中得5个号码,我们不会放弃冲击头奖的!我们坚信会在不久后回到国家彩票办公室,来领取更大的支票!”

(刘乐)